RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP Negeri 1 Batangtoru
Mata Pelajaran : Matematika

Kelas / Semester : VII/ Genap

Materi Pokok : Segiempat Dan Segitiga
Sub materi : Persegi Panjang

Alokasi Waktu : 10 Menit

1. Tujuan pembelajaran
e Siswa mengenal unsur-unsur dan sifat-sifat pada persegi panjang
e Siswa mampu menyebut mengenai rumus luas dan keliling pada persegi panjang.
e Siswa mampu menggunakan rumus luas dan keliling pada persegi panjang

2. Langkah-langkah pembelajaran
A. Kegiatan pendahuluan

e Melakukan pembukaan dengan salam pembukaan dan berdoa untuk memulai pembelajaran

e Memeriksa kehadiraan peserta didik sebagai sikap disiplin

e Mengaitkan materi pembelajaran yang akan di lakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan
materi selanjutnya/materi yang akan di bahas

B. Kegiatan inti

e Peserta didik diminta untuk membaca dan mengamati bahan ajar, berupa materi gambar untuk
dapat di kembangkan peserta didik yang berhubungan dengan materi persegi panjang.

e Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk pengidentifikasi materi yang belum
dipahami, dimulai dari pertanyaan mudah sampai kepertayaan yang bersifat sulit. Pertanyaan ini
harus tetap berkaitan dengan materi persegi panjang

e Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, mempresentasikan ulang, dan salaing bertukar informasi mengenai persegi panjang.

e Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal,
mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakuakan kemudian di tanggapi kembali oleh
kelompok atau individu yang mempresentasikan

C. Kegiatan penutup

e Guru dan peserta didik membuat kesimpulan mengenai point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran

e Guru membuat kesimpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran

3. Penilaian

e Penilaian kompetensi sikap

e Penilaian kompetensi pengetahuan

e Penilaian kompetensi keterampilan




